

《丑陋的中国人》卖断货

柏杨葬礼 14 日举行

《旷野》明年有望拍成电视剧

记者昨日从成立柏杨治丧委员会的台湾远流出版社获悉，柏杨的葬礼将于5月14日低调举行。5月14日上午举行家祭之后，下午将在台北济南教会的教堂里为柏杨举行“安息礼拜”活动，教堂有300个座位，不发请柬，柏杨家人只在报纸上发讣告。柏杨生前好友会用特别方式纪念柏杨，已初步计划举办“今天我们很柏杨”的纪念音乐会。而华谊兄弟独立制片人周冰冰前日透露，他们正在对柏杨的小说《旷野》进行改编，计划在明年将小说拍成电视剧。

骨灰将撒绿岛附近海面

海内外各界名流届时会到场共同纪念这位标志性的文化巨匠。柏杨的葬礼具体到场人员

名单，柏杨外孙曹晋阳表示不便透露。当日纪念活动结束后，柏杨的遗体将被送去火化。在柏杨离世的这几天里，来自世界各地的唁电和慰问信雪片般飞到柏杨的家中，柏杨的家人对人们的关心表示感谢。

17日，如果天气晴朗，亲朋将遵照柏杨生前的遗愿，把骨灰送往他昔日曾经坐牢的绿岛附近海面抛撒。绿岛是台湾台东县往东18海里的一个小岛，柏杨曾在那里坐牢长达9年零26天，后来又成为他人生的转折点，因为柏杨用牢狱时间，让自己成了一个历史学家，所以，他感谢绿岛的赐予，他把这里视为了特别的纪念地。

《丑陋的中国人》卖断货

柏杨病逝，其代表作《丑陋的中国人》成

为追捧对象，在网上书店卖断货。记者今早在卓越网和当当网两大网上书店看到，柏杨病逝之后，《丑陋的中国人》迅速热销，并立刻跻身图书热销榜前列。在卓越网，《丑陋的中国人》4月30日就卖断货。没买到书的网友则抱怨：“上午还有货呢，怎么现在就没了！”记者今天上午在卓越网的“今日销售榜”上看到，《丑陋的中国人》的销量排在所有图书的第三位。

华谊兄弟独立制片人周冰冰已购买了柏杨小说《旷野》的影视改编权。周冰冰表示，柏杨是一位令人尊敬的大师，他的作品艺术含金量很高，因此他们决定将柏杨的小说搬上电视，“我们现在正在打磨剧本，预计明年这个时候就能够开拍”。
蒋庆

郑州五一票房 137 万元

“钢铁侠”难敌“功夫王”

□晚报记者 梁晨

今年五一虽然不再是“黄金周”，郑州电影票房的“淘金”速度、力度丝毫不亚于去年的“黄金周”，《功夫之王》打败好莱坞引进大片《钢铁侠》成为票房冠军。昨天，记者从河南奥斯卡院线得知，五一假期3天票房达137.32万元，如果再加上保利院线的旗下影城票房，与去年同期7天的155万元持平。

尽管《功夫之王》提前一周上映，后劲在五一期间并没有耗尽，3天进账90多万元，在郑州总票房飙升至274.94万元。《钢铁侠》在内地比北美还要提前3天上映，即使影片好评度远远超越《功夫之王》，单是4月30日首映当天就进账11万元，由于主演在国内知名度远不及李连杰、成龙，最后只能装进口袋42.23万元。好莱坞的“超级英雄”败在“齐天大圣”的金箍棒下。五一期间，同步上映的《密码疑云》《飓风营救》《见龙卸甲》《黄金罗盘》《史前一万年》等票房加起来没有超过5万元，彻底沦为小配角。

步3

田亮叶一茜喜得千金

婴儿照叫价 30 万

去年11月29日，田亮与超女叶一茜喜结连理，当日传出叶一茜小腹微微隆起，而田亮前段时间又带着大肚妻子大方登上某杂志封面，这对明星家庭何时添丁成为大家关注的话题。预产期为5月的叶一茜，已在5月1日生下一名健康女孩。

半月前叶一茜赴福建待产

在田亮叶一茜结婚的当日，一位亲友就向媒体透露，叶一茜确实怀孕了，并称预产期就在5月。正当大家都还在享受着今年的五一小长假时，记者得到爆料，称叶一茜已于五一劳动节的当晚喜添了一位千金。为了给叶一茜一个安静、不受打扰的预产环境，在半个月前田亮就把老婆悄悄地送到福建老家待产，叶一茜也叮嘱自己的公司为其保密。临产前为了不

受媒体的打扰，田亮并没有守候在妻子身边，仍旧在外地边工作边兴奋地等待。5月1日晚，当接到家人打过来的电话，得知自己有了个女儿并母女一切平安时，田亮相当兴奋。记者随后联系了叶一茜的经纪人以及天娱公司的老总，不过对方对此说法守口如瓶，记者随后又辗转找到一位天娱的内部人士，该人士承认叶一茜“确实当了妈妈”，对于叶一茜接下来的工作，该人士表示，近期内公司不会给她安排任何通告，现在她最重要的事情就是好好休息。

有香港媒体拍到了婴儿照

得知孩子出世时，低调而谨慎的田亮为了避免香港媒体的偷拍，硬是克制住了强烈的欲望，直到女儿出生的第二天，才偷偷向一

场当晚就要直播的节目临时请假，飞赴福建看望妻女。

有记者致电田亮向其求证此事，不过他的口气却显得有些惊愕：“你从哪里得到这个消息的？我都不想再说了，家里的事情我不想说，也别再问我。”随即便挂断了电话。记者还从其他同行处了解到，因为头一次做爸爸，实在太紧张，不知道如何是好的他甚至“低声下气”地恳求媒体放过自己即将出生的孩子。尽管跳入娱乐圈后的田亮竭力保持低调作风，但记者获悉，仍有香港的媒体拍到了田亮女儿的照片，这张明星婴儿照已被叫价到30万元人民币。
潇湘



年过五旬迎娶青岛 80 后才女 汤镇业低调再婚

5月2日晚上，当年香港无线“五虎将”之一，今年50岁的汤镇业在青岛举行了极为私密的小型婚礼派对，迎娶青岛新娘。婚礼非常低调，除了双方家人外全是亲朋挚友，圈内人只有汤镇业的哥哥汤镇宗和女艺人洪欣。据悉，新娘文静是个80后，毕业于四川师范大学中文专业。

曾经结婚并有3名子女

汤镇业在此之前曾与翁美玲有一段情，而翁美玲的自杀身亡令他被千夫所指。翁美玲与汤镇业曾是圈内公认的“金童玉女”。《射雕英雄传》之后，翁美玲的事业蒸蒸日上，汤镇业的事业却停滞不前，两人聚少离多，渐生猜疑，多

有争吵。1985年5月14日，翁美玲在寓所自杀身亡，多年来翁美玲的自杀

原因被归结为与汤镇业的争吵。此后，直到1993年汤镇业才与亚视艺员姜坤经营了一段8年的婚姻。姜坤在未入娱乐圈时已与汤镇业相恋，怀孕后毅然退出娱乐圈，共为汤镇业生下3名子女。离婚后，姜坤再三强调汤镇业是好人，不希望离婚对他造成影响。

媳妇是80后川师才女

记者随后了解，文静身材高挑，亭亭玉立，是个地道的青岛姑娘。她毕业于四川师范大学中文系，大学毕业后曾在齐鲁电视台担任过综

艺节目主持人，是个直爽可爱的80后。在文静的眼中，汤镇业是个十分完美的人：“他细心、认真、随和，对家人也很孝顺。我们在一起很默契。”婚后，汤镇业夫妇将工作重心转移到广州。由于汤镇业婚前与母亲生活在一起，两人也计划将逢周末赴香港看望老母亲。曾担任主持人的文静还将在广州重操老本行，他们开办的广告公司正计划与电视台合作，做一台综艺类节目，由文静担任该档节目的制片人、主持人。

岛岛

婚3

下跪发表结婚宣言



喝交杯酒

通通有 楼盘 消费

一次投入，多重回报！

广告服务热线：63396000 67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅 传真：63330293 67655048

郑汴路与英协路交叉口

黄金地段 高档写字楼
现房出售

新建高档写字楼公寓 现房1.4万多平方米，楼层7-13层，有电梯、地下车库、中央空调，适宜办公和居住，欢迎整购或层购。

联系人：薛先生 电话：0371-66788592 13838091198

Switch your heating system
over to the future - now!

不必为寻找未来供热技术而绞尽脑汁。
选择菲斯曼即是选择未来！



国安®

现在，菲斯曼已准备好迎接未来！无论您从价位还是技术角度选择菲斯曼综合系列产品，都意味着您已选择了可持续发展的供暖技术。无论您偏爱燃油、燃气、太阳能、固体燃料还是热泵供热，拥有菲斯曼，您将轻松拥有未来。

总代理
河南省国安热力设备有限公司
郑州市航海东路20号
免费售后服务热线：400 619 0456

VIESSMANN

德国菲斯曼供暖技术